
ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO QUINTO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR JOÃO ALVES PONTES FILHO, PRESIDENTE DO FUNPREV – SLN – AL. EM SEGUIDA O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. NÃO HAVENDO LEITURA DO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO SENHOR BARBOSA REPRESENTANTE JURÍDICO DO FUNPREV PARA FALAR SOBRE O A COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA. EM SEGUIDA O ADVOGADO INICIA INFORMANDO QUE O MUNICÍPIO COMEÇA A RECEBER A TÃO SONHADA COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA. E CONTINUA EXPLICANDO QUE COM A CRIAÇÃO DA RPPS EM MIL NOVECENTOS E NOVENTA E DOIS VÁRIOS SERVIDORES QUE AO SE APOSENTAR FORAM VINCULADOS AO REGIME GERAL DA PREVIDENCIA SOCIAL. E AO SE APOSENTAREM OS PROVENTOS FORAM CUSTEADOS PELO RPPS POREM FORAM RECOLHIDO POR ALGUM TEMPO PARA O REGIME GERAL E QUE NADA SERIA MAIS JUSTO QUE ESSE PERIODO NO QUAL FOI RECOLHIDO FOSSEM BUSCAR O DINHEIRO NO INSS, EXPLICOU TAMBÉM TODAS AS DIFICULDADES E TRAMITES LEGAIS.APÓS TODAS AS EXPLICAÇÕES CEDIDAS PELO JURIDICO DO FUNPREV O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA ALGUM EXCLARECIMENTO SOBRE A COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS REQUER A PALAVRA E INICIA AGRADECENDO A PRESENCA DE TODOS, RESSALTA QUE EM RELAÇÃO A EXPLICAÇÃO SOBRE A COMPENSAÇÃO FOI BOA, PORÉM GOSTARIA DE SABER SOBRE UMA LEI NO QUAL FOI APROVADA PELA CASA SOBRE O DESCONTO DE QUATORZE POR CENTO ONDE OS PROFISSIONAIS FORAM PEGO DE SURPRESA. EXPLICA QUE O PROJETO CHEGOU A ESTA CASA, FOI ENVIADO AS COMISSÕES E QUE POSTERIORMENTE SEGUIRAM UMA ORIENTAÇÃO DO MINISTÉRIO FEDERAL SOBRE OS MUNICIPIOS E ESTADOS QUE TENHA FUNDO E PREVIDENCIA E CONTINUA INDAGANDO SE HOJE O FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE JUNTO A PREFEITURA PODERIA SUSPENDER ESSES DESCONTOS. LOGO APÓS O SENHOR BARBOSA EXPLICA QUE EM DOIS MIL E DEZENOVE HOUVE A CHAMADA REFORMA DA PREVIDÊNCIA E QUE POR QUESTÕES POLITICAS TIROU-SE ALGUNS PONTOS DOS MUNICIPIOS E ESTADOS E CONTINUA EXPLICANDO QUE NO ARTIGO 103 DEFINE QUE A PARTIR DE TREZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL SERÁ DESCONTADO QUATORZE POR CENTO E QUE OS ESTADOS E MUNICIPIOS TERÃO QUE SEGUIR A MESMA SITUAÇÃO, CASO CONTRÁRIO O MUNICIPIO ESTARÁ SEM A DEVIDA CERTIDÃO PREVIDENCIARIA ONDE CONSEQUENTEMENTE REPERCUTIRA NO CAUC DO MUNICIPIO. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS CONTINUA INDAGANDO O PORQUE O GOVERNADOR DO ESTADO SUSPENDEU NA AREA DA EDUCAÇÃO ESSES QUATORZE POR CENTO E O PORQUE NÓS NÃO PODERÍAMOS FAZER O MESMO. O SENHOR BARBOSA CONTINUA EXPLICANDO SOBRE A DIFERENÇA DAS RECEITAS DO NOSSO MUNICÍPIO E A RECEITA DO ESTADO. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E SUGERE QUE O SENHOR BARBOSA FRANQUEASSE A PALAVRA A POPULAÇÃO QUE ALI ESTÃO PRESENTES PARA FAZER SEUS QUESTIONAMENTOS. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E LEMBRA QUE A SUA PRIMEIRA INDICAÇÃO NESTA CASA FOI A RETIRADA DA LEI DOS QUATORZE POR CENTO PORQUE DE ACORDO COM A LEI CONSTITUCIONAL ARTIGO 103 DE DOIS MIL E DEZENOVE SÓ PODERIA TER ESSE DESCONTO DE QUATORZE POR CENTO QUEM GANHA ACIMA DO TETO PREVIDENCIÁRIO E QUE NO MINICIPIO NINGUEM GANHA ACIMA DESSE TETO. E SEGUE PEDINDO QUE EXCLARECESSE SOBRE A DIFERENÇA ENTRE O RGPS E O RPPS E QUAIS OS BENEFICIOS PARA O SERVIDOR E PARA O MUNICIPIO. POSTERIORMENTE O SENHOR BARBOSA EXPLICA A VEREADORA QUE A LEI É CLARA E DIZ QUE PODERÁ SER DESCONTADO DE QUALQUER SERVIDOR QUE RECEBA ACIMA DE UM SALÁRIO MINIMO E RELATOU AINDA DO RESULTADO QUE ESTA PASSANDO É DEVIDO A FALTA DE GESTÃO DO RECURSO EM ADMINISTRAÇÕES PASSADAS. E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA E OS BENEFÍCIOS DO LIVRE E FÁCIL ACESSO DO SERVIDOR AOS DADOS O RPPS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DO VEREADOR WERDLEY AMARAL, PARA QUE FOSSE CONCEDIDO O ESPAÇO PARA ALGUM REPRESENTANTE DA CATEGORIA OU DO SINDICATO PUDESSE FAZER ALGUMA PERGUNTA, E O REQUERIMENTO FOI APROVADO, O VEREADOR WERDLEY AGRADECEU A TODOS NA PESSOA DO PRESIDENTE. A SENHORA PATRICIA PATRIOTA SUBIU A TRIBUNA FEZ OS AGRADECIMENTOS AOS VEREADORES E PARABENIZOU AS EXPLICAÇÕES, E PERGUNTOU O PORQUE DA DEMORA DA CONCLUSÃO DO ESTUDO E COBROU O CONCURSO PÚBLICO. O ADVOGADO DO FUMPREV ESCLARECEU QUE DEVIDO AO PERÍODO PANDEMICO O MUNICÍPIO ESTARIA IMPEDIDO DE REALIZAR CONCURSO PÚBLICO, RELATOU TAMBÉM QUE O EXECUTIVO TEM CIÊNCIA E SE MOSTROU FAVORAVEL A REALIZAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO. EM SEGUIDA A SENHORA PATRÍCIA PATRIOTA DISSE QUE COMPREENDE E RESPEITA TODAS AS MEDIDAS, MAS QUE APENAS A CLASSE DOS AOPSENTADOS ESTA PAGANDO COM OS ÔNUS, REFORÇOU QUE PRECISA DO APOIO DO EXECUTIVO, LEGISLATIVO, RESSALTOU AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS PROFESSORES NESSE PERÍODO, RELATOU TAMBÉM QUE OS VIGILANTES FORAM PREJUDICADOS UMA VEZ QUE PERDEU 400 REAIS, NA MUDANÇA DE TURNO, E INDAGOU SOBRE O COMPLEMENTO DE SALÁRIO QUE HÁ 6 ANOS ANDA DEFASADO. POR FIM AGRADECEU PELO MOMENTO. LOGO APÓS O SENHOR BARBOSA AGRADECEU O MOMENTO. O PRESIDENTE AGRADECEU TAMBÉM AO PRESIDENTE DO FUNDO O SENHOR JOÃO ALVES. EM SEGUIDO O PRESIDENTE PEDIU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI CONFIRMADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. LOGO APÓS FOI CONCEDIDA A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL  FEZ O USO DA PALAVRA E PARABENIZOU O EMPENHO DO VICE PREFEITO QUE JUNTO COM A QUETORIAL BENEFICIOU 200 GELADEIRAS PARA A POPULAÇÃO, PARABENIZOU TAMBÉM A SECRETÁRIA DE SAÚDE PELA APRESENTAÇÃO NA SESSÃO ANTERIOR. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA PARABENIZOU E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE SER SEMPRE CONSULTADO O TÉCNICO SOBRE OS ASSUNTOS ABORDADOS NESSA CASA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU OS TRABALHOS PARA O PRIMEIRO SECRETÁRIO E FEZ USO DA PALAVRA, QUE RELATOU QUE TEVE UMA REUNIÃO COM A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E DE ADMINISTRAÇÃO ONDE MOSTROU A IMPORTANCIA DO ÔNIBUS DOS ESTUDANTES, E QUE NO DIA DE ONTEM FOI INFORMADO PELO CHEFE DA GARAGEM O SENHOR JACÓ FERREIRA, QUE UM ONIBUS JÁ ESTAVA EM FUNCIONAMENTO E QUE HOJE PROVAVELMENTE O SEGUNDO ONIBUS JÁ ESTARIA EM FUNCIONAMENTO TAMBÉM. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DEZENOVE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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